
www.perlesandco.com

1

PULSERA CON TEJIDO CENTRAL Y MICRO MACRAMÉ
 

De : Lise LEON
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¿Cómo se hace una pulsera de macramé con cuentas?
¿Qué pulsera llevarás todo el verano? Esta pulsera con tejido de perlas y micromacramé es el tipo de pulsera tipo
brazalete que nos encanta para completar un bonito look veraniego. Vestida con un top pequeño o un vestido de
tirantes, será la forma perfecta de lucir tu muñeca.
Esta pulsera tejida ha sido diseñada por Lise Léon, una de las cinco ganadoras de nuestro concurso creativo
Cré'Académy 2024. Ha diseñado una pulsera de mujer que combina dos técnicas: el tejido de perlas y la técnica del
micromacramé.
Para este tutorial, Lise eligió mezclar cuentas Miyuki Delica 11/0, cuentas Miyuki Spacer Triangles y cuentas de
rocalla Miyuki 8/0 en colores suaves perfectos para el verano. ¿Te gustaría hacer esta pulsera en otros colores
más vivos? Encontrarás una amplia gama de cuentas Miyuki Delica en nuestro sitio web. Personalice su creación
con las cuentas Miyuki de su elección.
El motivo geométrico del centro está tejido en telar. Necesitará un poco de experiencia en el tejido de abalorios,
pero es fácil cogerle el truco si sigue las instrucciones detalladas de tejido. No dude en consultar nuestra ficha
técnica para aprender a tejer perlas en telar.
Esta pulsera de cuentas está acabada con un nudo plano de macramé utilizando hilo Linhasita, para que puedas
ajustarla fácilmente a tu muñeca o regalársela a quien quieras.
Si has hecho este tutorial, comparte el resultado con nosotros en las redes sociales etiquetando nuestra página de
Facebook o Instagram. Siempre es genial ver tus creaciones DIY.

https://www.perlesandco.es/perles-de-rocailles-miyuki-c-55_369.html
https://www.perlesandco.es/ressources/ft22381-comment-utiliser-un-metier-pour-tisser-de-perles.html
https://www.perlesandco.es/ressources/ft23441-apprendre-a-faire-un-noeud-plat-macrame.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Pulsera con tejido central y micro macramé ?
 

MATERIAL

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 1 mm Terracotta x168m
Ref : : BRF-605
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0901 - Spkl Honey Beige Lined Crystal
Ref : : DB-0901
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2111 - Opaque Tea Rosa x8g
Ref : : DB-2111
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2151 - Silver Lined Dyed Rose Copper x8g
Ref : : DB-2151
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2351 - Opaque Dyed Pale Peach x8g
Ref : : DB-2351
Cantidad : 1

Bobina hilo encerado Linhasita para micro macramé 0.5 mm Mandarine (238) x335m
Ref : : FIO-090
Cantidad : 1

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 1 mm Cinnamon (Palha) x168
Ref : : FIO-167
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 8/0 593 - Light Caramel Ceylon x8g
Ref : : MR08/593
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4203 - Galvanized Yellow Gold
Ref : : MR11/4203
Cantidad : 1

Spacer Miyuki 3 mm SPR3-4202- Duracoat Galvanized Gold x10g
Ref : : SPR3-4202
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/
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Spacer Triángulo Miyuki 2.8x1.3 mm SPTR28-0596 - Opaque Tea Rosa Luster x10g
Ref : : SPTR-28-0596
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Blush x50 m
Ref : : UFC-496
Cantidad : 1

MATERIAL

Alfombrilla para enfilar sobre base de madera 33x33 cm con 14 cuadrados - Gris - Beige x1
Ref : : HRA-645
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Telar de abalorios de metal x1
Ref : : OUT-445
Cantidad : 1

Thread Zap
Ref : : OUTIL-039
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/
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Paso a seguir
 

 Paso 1/24

Para empezar, elige un telar que te permita disponer de
una gran longitud de hilo: necesitarás al menos 40 cm. Si
no es así, corta varios trozos de 40 a 50 cm de hilo y
únelos individualmente al telar.

 Paso 2/24

Coloque el hilo mandarina linhasita de 0,5 mm en el telar.
Necesitará un total de 16 hilos.

 Paso 3/24

Para tejer el patrón central, coge 1m30 de hilo de tejer
Miyuki y sigue el patrón.
Colócate en el centro del telar de modo que tengas una
longitud suficiente de hilo a cada lado del tejido. Estos se
utilizarán para hacer los laterales de la pulsera.
Una vez terminado el tejido, introduce los hilos y corta el
sobrante.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 4/24

Ahora vamos a empezar con la parte del macramé. Para
ello, haz una hilera de micro nudos de macramé con hilo
linhasita Canela (Palha) de 1 mm utilizando la técnica del
pasador vertical. Si eres principiante, echa un vistazo a
nuestra ficha técnica sobre los diferentes n udos que
debes conocer en macramé.
Corta 25 cm de hilo. Asegúrate de hacer los nudos
alrededor de 2 hebras cada vez. Haz el cruce como se
muestra en la foto para hacer el 1er nudo.

 Paso 5/24

Haga el 2º nudo como se muestra en la foto. Apriete el
hilo para obtener los 2 nudos.

 Paso 6/24

Este es el resultado. Haz el siguiente nudo en los 2
alambres siguientes.

 Paso 7/24

Haz el segundo nudo y apriétalo.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
https://www.perlesandco.com/
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 Paso 8/24

Hazlo durante toda la hilera, asegurándote de hacer dos
nudos cada vez.
Del mismo modo, haz una fila de nudos en el otro lado
del tejido. A continuación, desate el tejido del telar
cortando los hilos en los extremos del telar (donde están
sujetos por tornillos o ganchos). Corta bien en los
extremos para mantener la longitud del hilo lo más larga
posible.

 Paso 9/24

Enhebre las cuentas.
Empiece enhebrando 4 cuentas espaciadoras
triangulares Miyuki, 1 cuenta espaciadora Miyuki y, a
continuación, 4 cuentas espaciadoras triangulares
Miyuki en las 2 primeras hebras. Repite este paso para
las otras hebras, asegurándote de ensartar las cuentas
en dos hebras linhasita cada vez. Un pequeño truco para
facilitar el ensartado de las cuentas: quema los extremos
de los hilos de linhasita.
Haga una nueva fila de nudos como en el paso anterior
con el hilo linhasita Canela (Palha) de 1 mm. A
continuación, ensarte 3 semillas Miyuki 8/0 caramelo.
Hacer una hilera de nudos con el hilo linhasita Canela
(Palha) 1 mm, después una hilera de nudos con el hilo
linhasita Terracota 1 mm y de nuevo una hilera de nudos
con el hilo linhasita Canela (Palha) 1 mm. Enhebrar 4
espaciadores triangulares Miyuki y terminar con una
última hilera de nudos con hilo linhasita Canela (Palha)
de 1 mm.

 Paso 10/24

Corta los hilos utilizados para hacer el macramé y, a
continuación, quémalos con un mechero o un quemador
de hilos. Ten cuidado de quemar el hilo suavemente para
que no se ennegrezca.
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 Paso 11/24

Termina la pulsera utilizando la técnica de la barra
vertical de micro macramé. Te recomiendo que pegues
la pulsera a la superficie de trabajo.
Haz dos nudos para cada uno de los pasos siguientes.
Coge tu 3er par de hilos, pásalo por debajo del 2º par de
hilos y luego enróllalo alrededor de este último. Hazlo 2
veces.

 Paso 12/24

Tienes que conseguir esto.

 Paso 13/24

Proceda de la misma manera que en el caso anterior,
pero esta vez el 4º par de hilos envolverá al 3º. Haga esto
2 veces. Atención: los números de los pares de hilos
cambian entre cada paso, así que ten en cuenta la
posición en la que se encuentran cuando hagas el nudo.

 Paso 14/24

El 2º par de hilos envuelve el 1º par. Repita este paso 2
veces.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 15/24

El 3er par de hilos envuelve el 2º par. Repite este paso 2
veces.

 Paso 16/24

Ahora vas a hacer nudos en el lado derecho.
Para ello, agrupa los hilos de forma que sólo haya 3
grupos de hilos (el grupo de la izquierda tiene 3 hilos, el
grupo del medio también tiene 3 hilos y el grupo de la
derecha tiene 2 hilos).
Ahora vas a hacer nudos en la otra dirección.
El 5º par de alambres envolverá al 6º par. Hazlo 2 veces.

 Paso 17/24

El 6º par de hilos envuelve al 7º par. Haga esto 2 veces.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 18/24

El 4º par de hilos envuelve al 5º par. Haga esto 2 veces.

 Paso 19/24

El 5º par de hilos se enrolla alrededor del 6º par. Haga
esto 2 veces.

 Paso 20/24

Haz un nudo por encima con el 2º y el 6º par de hilos y
aprieta.
Si estás empezando, no dudes en consultar de nuevo
nuestra ficha técnica sobre los distintos nudos. Allí se
explica la técnica del nudo por encima.

 Paso 21/24

Corta uno de los hilos centrales de modo que sólo te
queden 6. Quema su extremo. Haz otro nudo por encima.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
https://www.perlesandco.com/
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 Paso 22/24

Haz una trenza con los 6 hilos centrales restantes
agrupándolos de 2 en 2 y haz un nudo al final de la
trenza.
Corta los otros hilos (los que están más arriba) y bruñe el
extremo de cada uno.
Haz el mismo acabado en el otro lado de la pulsera,
repitiendo el tutorial de los pasos 11 a 22.

 Paso 23/24

Haz un nudo clásico alrededor de las dos trenzas y, a
continuación, haz al menos 6 nudos por encima.

 Paso 24/24

Ajusta el tamaño de la pulsera a tu muñeca. Póntela,
manteniendo la pulsera abierta, y haz un nudo en cada
trenza.
Retira el exceso de trenza después del nudo, corta los
hilos y quémalos.
Enhorabuena, ¡la pulsera está terminada!

Resultado
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